



联合国民调：

国际社会渴望团结反对“单打独斗”

每日关注

新华社联合国9月16日电(记者 王建刚)联合国秘书长古特雷斯16日在纽约联合国总部举行的记者会上说,在面临多重严峻威胁与挑战之际,世界各国人民普遍渴望团结一致,反对“单打独斗”。

古特雷斯引述联合国所做的一份全球民调结果说,人们普遍表达了对国际合作和团结的强烈渴望,拒绝单打独斗的民族主义以及制造分裂的民粹主义。

古特雷斯说,联合国在筹备庆祝成立75周年期间,组织了一场全球性的民意调查,通过问卷调查、投票、面对面或在线交流等方式,听取广大民众声音。民众要求改善全球经济,加速向零碳排放过渡,确保全民健康覆盖,结束种族不平等以及推动决策更开放包容。联合国响应这些愿望,实现大众目标。

古特雷斯敦促国际社会团结一致,共同抗击新冠疫情。他强调,必须把疫苗视为一种“全球公共产品”,“因为新冠病毒没有国界”。

古特雷斯说,疫情后各国的复苏计划和行动方向必须与联合国可持续发展目标和巴黎气候协定一致;同时,复苏必须是绿色的,能够促进性别平等,并在有效的多边主义框架内推进。

此外,古特雷斯呼吁国际社会动员一切力量,在今年年底实现全球停火。今年3月,古特雷斯呼吁全球范围内停火,以应对新冠疫情。



9月16日,联合国秘书长古特雷斯(右)在纽约联合国总部举行的记者会上讲话。

新华社发

欧委会提议将2030年温室气体减排目标提高至55%

据新华社布鲁塞尔9月16日电(记者 李骥志 彭立军)欧盟委员会主席冯德莱恩16日在欧洲议会发表“盟情咨文”,提议到2030年时欧盟温室气体排放量要比1990年减少55%甚至更多。此前欧盟设定的减排目标是40%。

这是冯德莱恩上任以来的首份年度“盟情咨文”。她表示,实施更严格的减排计划将使欧盟到2050年实现“碳中和”,履行《巴黎协定》规定的减排义务。按计划,欧洲议会将于今年10月就欧盟委员会的“气候法案”投票表决,以立法的形式规定各成员国减排义务。

冯德莱恩说,截至明年夏天,欧委会将修订欧盟所有的气候和能源立法,使其与减排55%的目标相适应。同时,欧盟在与其他国家开展贸易活动时设立“碳边界调整机制”,促使其他国家跟上欧洲的减排脚步。

除了气候变化,这份“盟情咨文”还涉及抗疫等议题。冯德莱恩提议,在强化欧洲药品管理局和欧洲疾病预防控制中心的权限的同时,还将新建一个生物医学高级研发机构,以提高欧盟应对跨境危机的能力。

利比亚民族团结政府总理表示将于10月底前移交权力

新华社突尼斯9月16日电(记者 潘晓菁)的黎波里消息:利比亚民族团结政府总理萨拉杰16日表示,他将于10月底前将权力移交给继任者。

萨拉杰当晚在利比亚国家电视台发表演讲时说:“我真诚地向所有人宣布,我将按照(利比亚问题)柏林峰会和联合国安理会的决议,在10月底之前,将我的权力移交给下一届继任者。我希望对话委员会能够完成其任务,选出新的总统委员会并任命新总理。”

萨拉杰同时呼吁对话委员会组建新的行政机构,以确保利比亚权力和平、平稳过渡。萨拉杰还对近期联合国在利比亚问题方面的磋商表示欢迎,并希望利比亚各方能达成更多

的共识。

来自利比亚最高国家委员会及国民代表大会的成员于9月6日在摩洛哥成立对话委员会。该委员会在6日商谈了利比亚主权职位的有关标准和机制,以及组建新政府等相关事宜。

卡扎菲政权2011年被推翻后,利比亚两大势力割据对峙。民族团结政府和它的武装控制首都的黎波里等西部地区;国民代表大会与“国民军”结盟,控制东部和中部地区、南部主要城市及部分西部城市。

民族团结政府得到联合国承认,受土耳其、卡塔尔、意大利等国支持;“国民军”一方则获埃及、沙特阿拉伯、阿联酋、俄罗斯、法国等支持。

海外商学界人士认为中国经济复苏和扩大开放助力世界经济走出低迷

世界经济论坛全球企业家特别对话会日前以视频方式举行,中国领导人出席并同企业家代表互动交流。海外商学界人士认为,中国经济持续稳定回升为世界经济复苏注入动力,中国进一步扩大开放为国际企业和投资者带来机遇,中国助力世界经济走出低迷。

新华社记者

力提高的重要引擎。疫情可能会使全球化放缓,但全球化进程不会停止。西班牙《金融世界报》社长何塞·路易斯·巴尔塞洛也认为,全球化催生变革,这一积极过程不应停止。

“从长期看,全球化方向不会动摇,因为它保证了各经济体的相对竞争优势,在国际市场上最大程度保证了各经济体的最大利益。”新加坡南洋学会会长许振义说。

林斯表示,当前一些国家采取保护主义政策,影响全球供应链稳定。世界各国应继续推动全球化,开展合作,以多边主义应对人类社会共同面临的问题和挑战。

巴尔塞洛认为,全球供应链恢复需要各国政府、世界贸易组织、行业、制造商甚至消费者等所有相关参与者相互信任和通力合作。

“在眼下全球经济陷入危机的灰暗时刻,我不认为保护主义是正确的应对方法,”巴尔塞洛说,“合作和多边主义才是解决之道。”

(执笔记者 孙鸣梦 陈特雷 参与记者 倪瑞捷 陈威华 赵焱 李洁 徐永春 刘亚南 沈忠浩 冯俊伟 谢宇智 蔡蜀亚 毛鹏飞)

(新华社北京9月17日电)

脱当前困境发挥重要作用。

带来机遇

在对话会上,中国领导人强调,无论外部环境如何变化,中国都会坚定不移深化改革扩大开放。中国将继续放宽市场准入,保障外资合法权益,营造内外资企业一视同仁、公平竞争的市场环境。

欧莱雅中国总裁兼首席执行官费博瑞说,中国作为全球第二大且规模越来越大的消费市场,其在全球经济与供应链中的作用只会越来越强。中国消费市场正从疫情中强劲反弹,中国持续改革开放必将带来新机遇。

费博瑞说:“我们相信,一个(经济)越来越有韧性、越来越开放、在全球价值链中占据重要地位的中国,必将为我们的发展创造更大机遇,我们比以往任何时候都更看好中国市场的定力和潜力。”

宏观经济研究机构MRB合伙公司执行合伙人兼新兴市场策略师迈赫兰·纳赫贾瓦尼表示,中国继续扩大对外开放,进一步提升了中国市场对投资者的吸引力。美国汇盛金融管理公司首席经济学家陈凯丰认为,资本会一直寻找投资机会,而中国是世界上最好的投资机遇之一。

欧洲最大软件公司思爱普全球执行副总裁、大中华区总裁纪秉盟说,中国在全球供应链中扮演重要角色,中国企业正在加快数字化转型步伐,“我们对中国这一重要市场的长远发展很有信心”。

加强合作

当前,疫情显著冲击世界经济,保护主义抬头等因素令全球化发展面临严峻挑战。海外商学界人士普遍认为,全球化趋势不会变,合作才是解决危机之道。

马奇尼表示,在强大技术变革引领下,全球化是过去几十年世界生产

注入动力

面对新冠疫情给经济带来的严重影响,中国统筹推进疫情防控和经济社会发展,经济实现企稳回升,近几个月主要指标保持稳定恢复态势。

阿根廷布宜诺斯艾利斯大学经济学教授豪尔赫·马奇尼认为,面对疫情,中国采取了迅速有效的措施,中国经济得以快速恢复;同时,中国不断释放对外开放信号,无疑将为世界经济增长注入更多动力。

中国领导人在对话会上表示,中国经济发展可以实现年度主要预期目标,全年经济有望实现正增长。对此,巴西中国问题研究中心主任罗尼·林斯说,这给低迷的世界经济注入信心,“中国经济正常化的速度越快,其他国家就越多机会搭上中国发展的快车”。

意大利经济学家哈维尔·诺列加认为,中国经济健康发展,将对全球经济摆

声 明

由重庆交通建设(集团)有限责任公司承建的“国道317线(西藏境)丁青至斜拉山公路整治改建工程施工第三标段”已完工,所有民工工资已结清,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我司联系,逾期后果自负。

联系电话:18989271635  
特此声明

重庆交通建设(集团)有限责任公司  
2020年9月18日

声 明

由我西藏赣通工程建设有限公司承建的“洛扎县生格乡乡村至拉康镇公路改建工程一标段”已完工,所有民工工资已结清,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我司联系,逾期后果自负。

联系电话:15982873078  
特此声明

西藏赣通工程建设有限公司  
2020年9月18日

声 明

由我公司承建的“山南市洛扎县生格乡国道219至沃星塘公路改建工程”已竣工验收,所有民工工资、机械、材料款、车辆运输等费用已全部付清,如有异议,请于本声明见报之日起30日内与我司联系,逾期公司视为自动放弃。

联系电话:13659587247  
特此声明

江西琼琪建筑工程有限公司  
2020年9月18日

公 示

我公司承接的国家区域性公路交通应急装备物资(西藏昌都)储备库工程现已全部完工,所有民工已退场,且民工工资已足额发放,未有拖欠情况。

如有异议,请于本公示见报之日起30日内向清理拖欠民工工资领导小组办公室举报。  
举报电话:18919537703 杨天春  
特此公示

西藏西光建筑科贸有限公司  
2020年9月18日

西藏日报、西藏商报广告刊登咨询热线:



0891-6349996  
6322866

声 明

西藏中金新联爆破工程有限公司工会委员会不慎,将工会法人资格证书正本及工会法人法定代表人证书正、副本(工法证字第260300293号)丢失,声明作废。

特此声明  
西藏中金新联爆破工程有限公司工会委员会  
2020年9月18日

公 告

兹有原西藏隆子县公安局民警罗永朋,男,彝族,警官证号为:334140。因被开除公职,现警官证已被注销。

特此公告  
西藏隆子县公安局  
2020年9月18日

变 更 公 告

西藏万通红业建设工程有限公司经研究决议,拟将安全生产许可证主要负责人由“龚四光”变更为“韩其波”。

特此公告  
西藏万通红业建设工程有限公司  
2020年9月18日